Анализ на решението на задача
МЛАД  ХИМИК
За решаване на задачата е достатъчна проста симулация на процесите, описани в условието. Ще ни трябва структура от данни, много подобна на "Стек", за да се направи модел на епруветка. Веществото, поставено в епруветката, влиза във върха на стека. Взаимодействие може да има само между горните два елемента на стека.   След взаимодействието,  двата елемента от върха на стека се отстраняват, а мястото им се заема от новообразуваното  вещество. Удобно е да се моделира такъв „Стек“ с  едномерен масив, разглеждащ последния елемент от масива като елемент от върха на стека.
Остава да се избере структура от данни, в която да се съхраняват възможните резултати от взаимодействията. При големи стойности на N няма да е добре да се използва двумерен масив.  Идеята да се съхраняват всички взаимодействия като претеглен граф, за чието представяне се използват списъци на съседство, може да доведе до превишаване на времевия лимит при някои тестове. 
Най-простото и най-ефективно решение е да се използва речник - map. Нека резултатът от взаимодействието е определен от тройката (A, B, C). Ключът в речника може да бъде двойката (A, B), а стойността C. Използването на map ще позволи извличането на  информация за наличие на взаимодействие за  O(log M).
Трябва да се разбере, че ако елемент А, взаимодействащ с елемент В, образува елемент С, то при промяна на реда на изходните елементи се получава същата реакция. Затова, ако се прочете тройката (A, B, C), то и  (B, A, C) също трябва да бъде въведена в речника за взаимодействие.

За да се разглеждат няколко слоя от едно и също вещество в епруветката като един слой е достатъчно да се направи в речника  взаимодействие на тройката (X, X, X), което ще накара веществото да „реагира“ със себе си, създавайки себе си. Това ще реши проблема с появата на последователни еднакви вещества в отговора.
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